



习近平在参加内蒙古代表团审议时强调

保持加强生态文明建设的战略定力 守护好祖国北疆这道亮丽风景线

新华社北京3月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日下午在参加他所在的十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时强调,保持加强生态文明建设的战略定力,探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,加大生态系统保护力度,打好污染防治攻坚战,守护好祖国北疆这道亮丽风景线。

总体部署和要求,完全赞成。习近平充分肯定内蒙古一年来的工作,希望内蒙古的同志认真贯彻落实党中央决策部署,贯彻落实新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,按照高质量发展要求,正确处理稳和进的辩证关系,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,推进全面从严治党,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,不断增强各族群众获得感、幸福感、安全感,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

习近平强调,党的十八大以来,我们党关于生态文明建设的思想不断丰富和完善。在“五位一体”总体布局中生态文明建设是其中一位,在新时代坚持和发展中国特色社会主义基本方略中坚持人与自然和谐共生是其中一条基本方略,在新发展理念中绿色是其中一大理念,在三大攻坚战中污染防治是其中一大攻坚战。这“四个一”体现了我们党对生态文明建设规律的把握,体现了生态文明建设在新时代党和国家事业发展中的地位,体现了党对建设生态文明的部署和要求。各地区各部门要

认真贯彻落实,努力推动我国生态文明建设迈上新台阶。

习近平指出,内蒙古生态状况如何,不仅关系全区各族群众生存和发展,而且关系华北、东北、西北乃至全国生态安全。把内蒙古建成我国北方重要生态安全屏障,是立足全国发展大局确立的战略定位,也是内蒙古必须自觉担负起的重大责任。构筑我国北方重要生态安全屏障,把祖国北疆这道风景线建设得更加亮丽,必须以更大的决心、付出更为艰巨的努力。

习近平强调,要保持加强生态文明建设的战略定力。保护生态环境和发展经济从根本上讲是有机统一、相辅相成的。不能因为经济发展遇到一点困难,就开始动铺摊子上项目、以牺牲环境换取经济增长的念头,甚至想方设法突破生态保护红线。在我国经济由高速增长阶段转向高质量发展阶段过程中,污染防治和环境治理是需要跨越的一道重要关口。我们必须咬紧牙关,爬过这个坡,迈过这道坎。要保持加强生态环境保护建设的定力,不动摇、不松劲、不开口子。

习近平指出,要探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色,以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。要坚持底线思维,以国土空间规划为依据,把城镇、农业、生态空间和生态保护红线、永久基本农田保护红线、城镇开发边界作为调整经济结构、规划产业发展、推进城镇化不可逾越的红线,立足本地资源禀赋特点、体现本地优势和特色。

习近平强调,要加大生态系统保护力度。内蒙古有森林、草原、湿地、河流、湖泊、沙漠等多种自然形态,是一个长期形成的综合性生态系统,生态保护和修复必须进行综合治理。保护草原、森林是内蒙古生态系统保护的首要任务。必须遵循生态系统内在的机理和规律,坚持自然恢复为主的方针,因地制宜、分类施策,增强针对性、系统性、长效性。

习近平指出,要打好污染防治攻坚战。解决好人民群众反映强烈的突出环境问题,既是改善环境民生的迫切需要,也是加强生态

文明建设的当务之急。要保持攻坚力度和势头,坚决治理“散乱污”企业,继续推进重点区域大气环境综合整治,加快城镇、开发区、工业园区污水处理设施建设,深入推进农村牧区人居环境整治。要抓好内蒙古呼伦湖、乌梁素海、岱海生态综合治理,对症下药,切实抓好落实。

习近平强调,今年是新中国成立70周年,保持经济持续健康发展和社会大局稳定的任务十分繁重。内蒙古要扎实做好各项工作,确保经济平稳运行,打好脱贫攻坚战,稳步提高民生保障水平,促进各民族共同繁荣发展,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

习近平指出,过去我们党靠艰苦奋斗、勤俭节约不断成就伟业,现在我们仍然要用这样的思想来指导工作。吃不穷、穿不穷,计划不到一世穷。党和政府带头过紧日子,目的是为老百姓过好日子,这是我们党的宗旨和性质所决定的。不论我们国家发展到什么水平,不论人民生活改善到什么地步,艰苦奋斗、勤俭节约的思想永远不能丢。艰苦奋斗、勤俭节约,不仅是我们一路走来、发展壮大的重要保证,也是我们继往开来、再创辉煌的重要保证。

政府工作报告解读

新华社北京3月5日电(记者刘红霞)5日提请十三届全国人大二次会议审议的政府工作报告提出,2019年赤字率拟按2.8%安排,比去年预算提高0.2个百分点,积极的财政政策要加力提效。

2019年中国经济增长预期目标设在6%至6.5%区间

新华社北京3月5日电(记者陈伟)5日提请十三届全国人大二次会议审议的政府工作报告,披露了今年经济社会发展的主要预期目标。其中,国内生产总值增长的预期目标是6%至6.5%。

积极财政政策加力提效

了财政收支、专项债券发行等因素,也考虑为应对今后可能出现的风险留出政策空间。”报告说。中央财经大学中国公共财政与政策研究院院长乔宝云注意到,报告提出今年财政支出超过

23万亿元,增长6.5%,与此同时,还将实施更大规模的减税降费举措。“今年财政收支平衡压力加大,赤字率略微上调,符合我国经济社会的发展实际。”根据报告,我国今年拟安排地

方政府专项债券2.15万亿元,比去年增加8000亿元;合理扩大专项债券使用范围,继续发行一定数量的地方政府置换债券,减轻地方利息负担。

乔宝云表示,大幅增加专项债,为重点项目建设提供资金支持,可以更好发挥市场机制的作用,把规范举债的“前门”开得更

业,从经济增长潜力和就业吸纳能力看,这一区间设置符合高质量发展

当提请会议审查的发展计划报告也指出,保持合理的经济增长速度,目的是满足新增就业的需要,并为推动高质量发展、深化供给侧结构性改革、打好三大攻坚战提供必要的宏观环境,有利于稳定市场预期。6%至6.5%的增速和国内外预期比较吻合,在世界主要经济体中也是高的。



中国工商银行股份有限公司丽水分行 2019年度春季校园招聘启事

根据业务发展需要,中国工商银行股份有限公司丽水分行诚聘全日制普通高等院校2019年应届毕业生。采取网上报名方式,报名时间为2019年2月27日至3月13日。招聘岗位、招聘条件、招聘程序和具体要求等详见中国工商银行统一招聘平台(网址http://campus.icbc.com.cn/)或关注“中国工商银行人才招聘”公众号。

中国工商银行股份有限公司丽水分行

中国银行·团装金服家装分期贷款助力处州晚报2019春季家博会

家博会

3月9日—3月10日

- 签到送1000份豪礼
800件高档实木椅 送送送
300个乳胶枕 抢抢抢
蚂蚁旅游50名 抽抽抽
1000枚金蛋 砸砸砸
豪华家电 抽抽抽

临时会展中心(莲都公安分局对面) 联系人:陈超娅 0578-2302266

主办单位:处州晚报 协办单位:中国银行丽水市分行 蚂蚁旅游 丽水市装饰材料协会 丽水市莲都区装饰装修行业协会
承办单位:创信文化传播 冠群文化传媒 放心消费,无忧装修,倡议单位——丽水市莲都区消费者权益保护委员会 丽水市莲都区市场监督管理局

部分参展品牌 以下排名不分先后

Grid of brand logos including HIN, MERIT LINK, Haier, FOTILE, HOOEASY, DAIKIN, BAINENG, NIVIA, MEDAL, OVERLAND, M77, SALAMA, 锦凯图, HITACHI, GREE, Suncoo, SERTA, GM, EPS, V, SEALY, 潮邦集成灶, Haier, 公牛营造, Casarte, SLOWE, IMAGE, OPPLER, 益立, 冠珠陶瓷, 欧派木门, LITIO, 美年大健康, 软装·生活馆, 财富大酒店, 喜中喜.

乳胶枕价值298元;实木椅价值398元;价值3680元的蚂蚁旅游卡,共50份;豪华家电海尔对开门冰箱BCD-532WDPT 价值3799元、海尔洗衣机XQB70-KM12688 价值1199元、海尔55寸彩电LS55H610N 价值2599元、卡迪龙电饭煲CFXB50-B 价值168元。详见现场海报。